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образовательной деятельности в МКДОУ «Детский сад «Буратино» 

· здании функционируют:

· 8 групповых помещений, в каждом помещении имеются игровое, спальное, туалетное помещение, помещение для приема детей и буфетная; групповые помещения оборудованы необходимым количеством мебели, которая промаркирована и соответствует возрастным особенностям детей.
· Музыкальный зал

· Кабинет заведующего

· Кабинет зам. зав. по ВМР, педагог – психолог

· Медицинский кабинет, делопроизводитель

· Кабинет процедурный

.         Пищеблок

· Прачечная

· Склад сухих продуктов, овощей



· каждой группе созданы условия для реализации всех направлений развития детей в соответствии с возрастными особенностями детей и требованием реализуемой основной общеобразовательной программы:

познавательного, речевого, художественно-эстетического, социально-коммуникативного, физического. В каждой группе имеется региональные уголки с атрибутами быта народно - прикладного искусства.  

Эстетическое оформление групп позволяет воспитанникам чувствовать себя комфортно.

Для осуществления образовательного процесса в достаточном количестве имеется программно-методический комплект: программы, методические пособия, справочная и энциклопедическая литература, наглядные пособия; технические средства обучения: магнитофоны, музыкальные центры, ноутбуки, мультимедиа проектор, экраны, принтер, ксерокс. Создана локальная сеть на 2 компьютера. Интернет,

WI-FI.

На территории ДОУ оборудованы в соответствии с СанПиН: групповые площадки (индивидуальные для каждой возрастной группы), физкультурная площадка.

Территория детского сада в разное время выглядит по-разному. Зимой, весной, летом и осенью педагоги создают для ребят разную среду, добавляя или убирая новые объекты (малые архитектурные формы), конструируя и изменяя ландшафты. Такой подход помогает воспитателям предоставлять детям возможность заниматься различными видами деятельности: игрой, исследовательской (песочницы), трудом (уход за клумбами, огородом).

На территории детского сада созданы:  8 игровых площадок;  спортивная площадка  

 с разметкой на асфальте для развития двигательной активности детей.


Детский сад оборудовано специальными системами безопасности: тревожной кнопкой, автоматической пожарной сигнализацией и автоматической системой оповещения при пожаре (звуковая, голосовая). В ДОУ имеются первичные средства пожаротушения: огнетушители ОП-2 (7), планы эвакуации, видеонаблюдение.

Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется старшей медицинской сестрой по договору РЦБ Новолакского района .

Для организации питания в здании имеется пищеблок, оснащенный необходимым технологическим оборудованием для приготовления пищи. Пищеблок имеет полный набор технологического оборудования который находится в рабочем состоянии. Все технологическое оборудование находится в рабочем состоянии. Пищеблок укомплектован кухонным и столовым инвентарём полностью. Требования к устройству, оборудованию, содержанию пищеблока соответствуют санитарным правилам и нормам. Пищеблок МКДОУ «Детский сад «Буратино»  является хозяйствующим субъектом, действует на основании Устава. Документарные процедуры, стандарт организации питания основан на выполнении требований п. 6, 11 части 3 статьи 10, ч.4 статьи 11 ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», п. 4.9 ГОСТ Р 51705.1-2001 «Управление качеством пищевых продуктов на основе принципов ХАССП. Общие требования».

Питание воспитанников 3-х разовое, с дополнительной витаминизацией (сок, фрукты, витаминизированные напитки). ДОУ работает по десятидневному меню, согласованному с органами Санэпиднадзора.

Поставка продуктов питания осуществляется согласно муниципальным контрактам. В групповых помещениях выделены обеденные зоны для питания детей.

Контроль над качеством питания осуществляет бракеражная комиссия и заведующий образовательным учреждением.

Медицинский блок состоит из медицинского и процедурного кабинетов оснащенным необходимым оборудованием.

· медицинском кабинете, групповых и служебных помещениях имеются аптечки для оказания неотложной и первой немедицинской помощи воспитанникам и работникам.
