Сценарий праздника к Дню Победы.Никогда мы не забудем павших в доблестном бою!
Цель: Воспитание у детей нравственно-патриотических чувств, любви к Родине, уважении к ее историческому прошлому.
Задачи:
Образовательные: Знакомить детей с событиями Великой Отечественной войны, закреплять знания о том, как люди защищали страну, как живущие ныне помнят о них.
Воспитательные: Воспитывать чувство уважения и гордости к защитникам нашей Родины, и их боевым заслугам, любовь к Родине.
Развивающие: Развивать творческие способности в рамках тематической недели.
Предварительная работа: Беседы с детьми о Великой Отечественной Войне, о Дне Победы, о героях войны с использованием иллюстраций. Чтение художественной литературы по теме. Рассматривание орденов и медалей ветеранов войны. Сюжетно-ролевые игры с атрибутами по теме ВОВ. Разучивание песен и стихов о войне.

Ход мероприятия.
Звучит «День Победы» - дети входят в зал и встают полукругом.


Ведущая По всей стране от края и до края
Нет города такого, нет села,
Куда бы ни пришла Победа в мае
Великого девятого числа.
Вот и наступил долгожданный День Победы! 9 мая – светлый и радостный праздник.  Но прошлое, уже ставшее историей, живет в сердцах ветеранов, в благодарной памяти их сыновей и внуков, всего российского народа. Мы с благодарностью вспоминаем наших воинов, защитников, отстоявших мир в жестокой битве.
В этот день много лет назад на первом победном параде шли маршем наши воины-герои. На груди у них были медали, ордена, звезды героев Советского Союза. Эти награды они получили за смелость, отвагу, любовь к Родине, за то, что жизни своей не пожалели, сражаясь с врагом.


Стихи: Абдула, Аматула  Абас
Звучит «Солнечный круг» 

Танец : «Попури»
Дети читают стихи 
Песня «Катюша»
Танец «Журавли»
Лезгинка общая»
Игра «Собери снаряды»



Ведущая.Наш праздничный утренник подходит к концу. Мы никогда не забудем героев, отстоявших счастье и мир на земле. И навсегда сохраним в своих сердцах память о тех, кто ценой своей жизни подарил нам счастливое детство и мирное небо над головой!

